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ATTI ASSEMBLEARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 24 MARZO 2009, N. 136 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consigliere segretario Michele Altomeni 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,20, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta dell’ Assemblea legislativa regionale, e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 135 del 10 marzo 2009, il quale si intende approvato ai sensi 

dell'art. 29 del Regolamento interno; dopo aver dato lettura delle comunicazioni e salutato gli 

alunni e gli insegnanti dell’Istituto Comprensivo Grazie-Tavernelle, Scuola Maggini di Ancona, 

pone in votazione (come concordato nella Conferenza dei Presidenti dei Gruppi) l’anticipazione, 

al primo punto dell’ordine del giorno, della mozione n. 332. L'Assemblea legislativa approva. 

e MOZIONE N. 332 dei consiglieri Bucciarelli, Santori, Comi, Castelli e Altomeni 

“Cancellazione del segreto di Stato e accertamento dei fatti e riapertura dell’indagine 

giudiziaria sulla scomparsa di due giornalisti”.    
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Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. L’Assemblea 

legislativa approva all’unanimità la mozione n. 332, allegata al presente processo verbale. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 112, ad iniziativa dei consiglieri Mollaroli, 

Benatti e Mammoli, concernente: “Disciplina della diffusione dell’esercizio 

cinematrografico”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Mammoli e al relatore di minoranza consigliere Romagnoli. 

Intervengono i consiglieri Brini, Giannotti, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

Massi, Castelli e 1° Assessore Solazzi. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli 

emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame degli emendamenti all’art. 1 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 1 bis (emendamento istitutivo) 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva.    
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ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all’art. 3 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 4 

Soppresso. 

ARTICOLO 5 

Soppresso. 

ARTICOLO 6 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 7. 

Soppresso. 

ARTICOLO 7 bis 

Esame dell’emendamento all’art. 7 bis    
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Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 7 bis 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 8 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 9 

Esame dell'emendamento all’art. 9 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 9 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 9 bis 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

Conclusi l’esame e ia votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente, dopo aver dato 

la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Procaccini, Romagnoli, Ricci, Lippi e 

D’Isidoro, pone in votazione, con emendamento, il coordinamento tecnico. L’Assemblea 

legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di legge regionale n. 

112, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

L'Assemblea legislativa approva. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 241, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Disciplina degli interventi regionali in materia di spettacolo”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Mollaroli (chiede il rinvio alla prossima seduta 

della trattazione dell’atto) Romagnoli (si dichiara contrario e chiede il rinvio in Commissione    
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dell’atto) e Procaccini, pone in votazione la richiesta del consigliere Mollaroli. L’ Assemblea 

legislativa approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 111, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Programma promozionale turistico regionale — anno 2009”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Mammoli e al relatore di minoranza consigliere D’ Anna. 

Intervengono i consigliere Lippi, Binci, Capponi, D’Isidoro, Ortenzi e 1’ Assessore Solazzi. 

Il Presidente pone in votazione la prosecuzione ad oltranza della seduta. L'Assemblea legislativa approva. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Altomeni. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. 

L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto 

amministrativo n. 111, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

L'Assemblea legislativa approva. 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI REVISORI DEL CONTO 

DELL’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE 

(articolo 12 del R.I.) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 26 

SCHEDE VALIDE 25 

SCHEDE BIANCHE 1 

SCHEDE NULLE /    
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+ Hanno ricevuto voti: 

Katia Mammoli 8 

Fabio Pistarelli 8 

Mirco Ricci 9 

Il Presidente proclama eletti Revisori del Conto dell’Assemblea legislativa regionale i 

consiglieri Ricci, Mammoli e Pistarelli. 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMMISSIONE PER LA 

VIGILANZA DELLA BIBLIOTECA DELL’ASSEMBLEA LEGISLATIVA 

REGIONALE 

(articolo 13 del R.I.) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI 22 
‘SCHEDE VALIDE 22 

SCHEDE BIANCHE / 
‘SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Giuliano Brandoni 8 

Adriana Mollaroli 6 

Graziella Ciriaci 7 

Antonio D’Isidoro 1 

Il Presidente proclama eletti nella Commissione per la vigilanza della biblioteca 

dell’ Assemblea legislativa regionale i consiglieri Brandoni, Ciriaci e Mollaroli.    
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e ELEZIONE DI UN RAPPRESENTANTE NEL CONSIGLIO GENERALE DELLA 

FONDAZIONE PATRIMONIO FIERE (SEDE PESARO) 

(articolo 5 Statuto Ente) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che i’ Assemblea legislativa nel votare ha preso 

atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 

dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI 20 

SCHEDE VALIDE 15 

SCHEDE BIANCHE 2 

SCHEDE NULLE 3 

Ha ricevuto voti: 

Gianfranco Foschi 15 

Il Presidente proclama eletto rappresentante nel Consiglio generale della Fondazione 

Patrimonio Fiere (sede Pesaro) il dott. Gianfranco Foschi. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,15. 

IL PREZIIDENTE 

RaffaeicaBucciarelli 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Michele Altomeni. 
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